
ク ラ ス １グループ８名程度の習熟度別・少人数制

場　　所 御代田中学校　教室

科　　目 英語70分・数学70分のセット（必須科目）
国語60分（選択科目）

授業内容
◦長野県入試頻出単元を中心に実施
◦長野県の入試制度への対策も力を入れていきます。
　（前期選抜での学力試験対策、前期後期面接（対面、紙上）対策）
◦自宅学習をサポートする映像授業も自由に視聴可能！

スケジュール ７月18日（土）～ 令和9年３月6日（土）（予定）までの毎週土曜日（全30回）
その他、年２回の学力テストや受験対策セミナー、面接対策セミナーも実施

受 講 料 年18,000円（英語・数学）
年27,000円（英語・数学・国語）

講師について (株)トライグループに業務委託し、塾講師の採用基準を満たした講師が指導にあた
ります。

塾塾サ ポ夢
夢サポート塾

御代田町公設学習塾

7 月 18 日（土）
開 講 し ま す ！

　夢サポート塾は「学習意欲の向上」と「学力の向上」を目指すとともに、生徒それぞれが志望校に
合格できるよう、高校受験をサポートすることを目的に、令和２年に開設されました。
　開設以来、その年の試験傾向に応じた講義を実施し、多くの生徒たちの志望校合格をサポート
してきました。今年で７年目となる公設学習塾「夢サポート塾」を皆さまにご案内します。

夢サポート塾夢サポート塾 とはとは？？

　昨年から国語を選択科目として追加しており、好評
だった面接対策講座を引き続き実施することで、中学
３年生の学力試験対策をサポートしていきます。
　中学３年生は、高校受験のために、学校以外での勉
強も重要となります。生徒からは、「土日は家だと集
中して勉強できないから塾に行きたいけど、遠くて通
えない」といった意見や、保護者の方からは、「民間の
塾では受講料が高くて通わせられない」といった意見
などがありました。
　夢サポート塾は、そのような要望に少しでもお応え
し、学ぶ環境を整え、生徒の皆さまが自身の夢を叶え
るサポートをしたいという願いで開設されました。昨
年度は御代田中学校生徒の約40％に利用いただいて
います。
　参加される生徒の皆さまや保護者の皆さまにおかれ
ましては「夢サポート塾」の名前でもあります、「将来
の夢や目標」の話を家庭でもしてみてください。将来
の姿がほんの少しでもイメージできれば、学びに対す
る姿勢が変わることもあります。
　より多くの生徒の皆さまの夢や目標に貢献できるよ
う毎年、内容を見直し改善し、魅力ある講座となるよ
う運営してまいります。

夢サポート塾の開講式

問い合わせ先　教育委員会学校教育係（32）9100

　児童生徒の学習習慣の定着を目的に、毎週水曜日の放課後に各学校でテキスト
を用いた勉強に取り組んでいます。今年は６月10日（水）からスタートします。
　昨年度受講した児童生徒からは、「分からない問題が減った」、「授業の復習を
して苦手を克服できた」などの感想をいただきました。受講料無料（別途テキス
ト代、保険料がかかります）で、楽しく学べるステップアップ塾により多くの児
童生徒が参加できるよう、今後も取り組んでいきます。

ステップ
アップ塾を

開講
しています

小学4年生～中学2年生の児童生徒には

◆勉強が以前よりもできるようになったし、入試対策もしてもらえて助かった。

◆勉強はもちろんだが、勉強以外の高校生活でのコツだったりためになる話を

　たくさん聞けて良かった。

◆仲間と受験の意識向上に繋げることができた。

◆苦手科目の勉強時間を増やす事がなかなかできなかったが、学習教室に行く事で、

　時間を増やす事ができた。

◆面接対策やテストの受け方のコツなど、受験に役立つ内容を教えていただけて良かった。

昨 年 度 の 参 加 者 の 感 想
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